

En la sesión celebrada el domingo último en el *Centro de Católicos* por la Junta de socios de número para la renovación de parte de su Directiva, resultaron elegidos para ocupar la vacante los señores D. Martirián Puigmitjà, D. Luis Mir, D. José Serrat, D. Cándido Torrent, D. José Vila y D. Alberto Tenas.

En virtud de obediencia ha sido trasladado al Convento de Manresa Fr. Diego de Granollers, el cual había residido en el de esta villa desde su fundación, habiendo sido uno de los encargados de la construcción. Su trato dulce y afable se había captado las simpatías generales aquí como en las Misiones americanas de las que había formado parte muchísimos años. Por la premura con que vino la orden superior de traslado, que tuvo lugar el lunes, no pudo despedirse de sus muchos amigos y conocidos que han sentido mucho su partida.

Con disgusto nos hemos enterado del escándalo que promovieron en el Teatro el domingo último elementos, no diremos ya poco cristianos, pero ni muy avenidos con la civilización y la cultura; explosión genuina de la tempestad que desde algún tiempo se iba fraguando, y nos tenía en guardia. El acuerdo del Ayuntamiento, cortando el mal de raíz (como en otro lugar puede leerse), nos ha ahorrado la intervención como periodistas católicos; aunque nos resta el descontento de que tal árbol producirá siempre iguales frutos.

Por lo cual nos permitiremos indicar á la Ilma. Corporación municipal, que vistos los lamentables hechos que han tenido lugar en esta temporada, procure en adelante obrar de modo que evite las cosas que tanto desdican de nuestra católica y culta población.

Leemos en un periódico:

«Se asegura que el ministro de la Gobernación enviará dentro de poco una enérgica y apremiante circular á los Ayuntamientos, exigiéndoles que sean analizadas las harinas destinadas á la elaboración del pan, teniendo en cuenta las quejas que llegan hasta el Gobierno, sobre adulteraciones peligrosas para la salud.»

Por lo visto en todas partes cuecen habas.

Adelantan notablemente las obras emprendidas para formar el atrio y reforzar nuestro bellísimo templo parroquial. Esta semana varias comisiones del clero han salido á demandar á nuestros convenci-